



Referat for mødet tirsdag den 28. juni i klubhuset. Kl. 17<sup>00</sup>.

Forplejning: Arne, Referat: Minna

*Godkendelse eller rettelser til referatet fra sidste møde.*

Ok

*Tilføjelser til dagsorden.*

Intet

*1. Revideret Korttegnings aftale.*

Når nyeste kort kan placeres på hjemmesiden, revideres korttegningsaftalen.

*2. Velux Fonden har bevilget kr. 19.500 til korttegning i Vælderskov - Rebild Bakker. Heri inkluderet et nyt OCAD korttegnings program til brug for Elizabeth. Velux Fonden har bevilget det ansøgte, dog ikke til kørsel.*

*3. Rigtige Byrødder i Rebild*

10. sept. laves O-løb fra Rebild porten for "Rigtige Byrødder i Rebild".

Det laves et O-løb for Tritons elite hold den 28. aug. fra St. Økssø P-plads

*4. Klubbøj bestilt.*

Klubbøjet er bestilt hos Trimtex for de dele, hvor der er en mindste bestilling på 10 stk.

Der er kun bestilt 5 huer. Her er der dog bestilt 5 til lager.

Klubbøjet forventes leveret i august.

*5. Klubmesterskab 2016*

Arne sørger for telte

Hanne indkøber forplejning til grill.

Ole sætter poster ud fredag

Minna sætter poster ud lørdag.

Otto og Helge står for start og mål.

*6. Økonomien. Minna*

Udsat

*7. Medlemstallet 135 - 40 - 4.*

Ved sidste møde 132-6-4

*8. Evt.*

Der arbejdes på en ansøgning til Spar Nord Fonden på 25.000 kr. til udstyr til DM (telte, banner, trailer m.m.).

Ved ungdomstræning den 21. juni var der besøg af Kell Sønnichsen. Han er i gang med at lave en artikel til O-bladet med fokus på børne- og ungdomstræning samt om hvordan en nedadgående tendens i medlemstal kan vendes.

Regnskab for familieklubturen er ikke modtaget endnu.

Næste mødedato tirsdag den 9. august. Forplejning v. Hanne